Stahlbogenbricke

Arched steel bridge
Pont a arc en acier

Dieser Bausatz wurde sorgféltig gepriift. Sollte dennoch ein Teil
fehlen oder fehlerhaft sein, dann fordern Sie dieses bitte unter
Angabe der Bausatz-, Spritzling- und Teilenummer, die aus der
Bauanleitung hervorgehen, bei uns an. Um Ubermittlungsfehler
auszuschlieBen, kénnen wir Ersatzteilanforderungen nur noch
schriftlich entgegennehmen!

The contents of this kit have been carefully checked and thus
should correspond with components as listed in the ,Parts
List“.Nevertheless, and in the event that a part / component is
missing or is faulty, please request the necessary part, stating
article, shot and part number as listed on the instruction sheet.

Cet article a été contrdlé avec soin. Si, malgré nos précautions,
une piéce manquait ou était défectueuse, veuillez nous la
demander en précisant la référence de la maquetté et le
numéro de grappes et le numéro de la piéce, indiqués sur la
notice de montage.

Das auf der Abbildung gezeigie Ausstattungsmaterial ist im
Artikel nicht enthalten.

The article does not include the designing material shown on the
illustration.

L'article est vendu sans le matériel de décoration figurant sur la
photo.

Anderungen vorbehalten Subject to alterations
Sous réserve de modifications Made in Germany
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Inhalt - contents - contenu
Nr. Stiick Nr. Stiick Nr. Stick Nr. Stlck

H80 2 H84 4 H9% 9 J13 2
H81 2 H85 4 H9% 10 J14 2
H86 4 H97 4 J15 6
H82 2 H87 4 H98 4
H83 2 H88 4 J16 2
H89 4 H99 2 J17 2
H9O 4 J1 2 J18 2
H91 2 J2 3 J19 2
H92 2 J3 3 J20 2
H93 4 J4 3 J21 2
H94 4 J5 2 J22 2
J100 2 J6 2
J11 2
J12 2

LI 8 9700 A

Empfohlener Obrleitungsmast bei
C-Gleis: Marklin 74100
K-Gleis: Marklin 7509

Empfohlener Fahrdraht:
Marklin 7014, Marklin 7015, Marklin 7023

Recommended overhead mast for use with Recommended catenary wire:
C-tracks: Marklin 74100
K-tracks: Marklin 7509

Marklin 7014, Méarklin 7015, Maklin 7023

Recommander Poteaux caténaires conseillés Fil de contact conseillé:
de voie C: Marklin 74100
de voie K: Marklin 7509

Marklin 7014, Marklin 7015, Marklin 7023

Marklin74100
Marklin 7509

7015

Marklin Marklin J‘Mérklin

Anwendungsbeispiele
Example of use
Exemples d'application

7023 x4

Marklin74100

Marklin 7509

Art.Nr..9750

Art.Nr. 9750 Art.Nr. 9750
Marklin Marklin Marklin
7015 L 7023 x 10 ’ 7014
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Bitte beachten!

Beim Zusammenbau die Reihenfolge der Bauabschnitte
einhalten! Bendtigtes Teil mit einem Seitenschneider bzw.
Modellbaumesser vom Spritzbaum abtrennen und entgraten.
Vorsicht Verletzungsgefahr!

Kleben nur mit kibri-Plastikkleber Nr. 9995.

Andere Klebstoffe kénnen zu Verformungen der
Kunststoffteile fihren.

Da Spritzlinge fiir mehrere Artikel verwendet werden, kann
es sein, dass bei diesem Bausatz einige Teile (ibrig bleiben.

Please note!

When building this kit, please keep to the sequence of
construction step as shown. Individual pieces should be
separated from the sprue using cutters or a hobby knife,
removing any flash at the same time, talking care not to
injure yourself when doing so.

Use only kibri plastic adhesive No. 8995,

Other adhesives may deform the plastic pieces!

As each sprue may be used in several different kits, it may
will be that some pieces will not be required for this kit.

Attention!

Veillez & bien respecter I'ordre d'assemblage des pieces !
Détachez les piéces nécessaires du Jet et lissez
convenablement la découpe au moyen d’'un stanley.
Attention de ne pas vous couper !

Ne coller qu’avec la colle plastique kibri N° 9995,
L'utilisation d’autres colles peut entrainer une déformation
des piéces synthétiques !

Etant donné que certains jets sont utilisés pour plusieurs
articles, il est possible que cette boite de construction
contiennent quelques piéces excédentaires.
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Zweigleisiger Aufbau 2x Art.Nr. 9700
Double track construction 2x Art.Nr. 9700
Construction a deux voies 2x Art.Nr. 9700

F ARSI/
g’ -..» ,_,.,. L)
..N.. 2 —

4,, , 2//
%

kibri® - Spielwarenfabrik GmbH
Horschweiler Str. 1, D-72296 Schopfloch

9700 ©

é =% <\




Die geniale Aufbaulésung!

Gleiche sowie unterschiedliche Bricken in Verbindung mit
Universal-Briickenkopf B-9750 und Universal-Bricken-
Mittel- Pfeiler B-9752 sind wahlweise hintereinander
aufbau- und austauschbar, bei durch- gehender
Fahrbahn. Fahrbahnhdhe variabel von 6,8 cm bis 18,5 cm.

The brilliant construction solution!
Identical as well as different bridges in connection with
Universal bridgehead B-9750 and Universal bridge
central pier B-9752 can be built up one behind the other
and they are interchangeable at the same height of the
road. Height of the road variabie of 6,8 cm to 18,5 cm.

La solution de construction idéale!
Différentes sortes de ponts peuvent étre en raccord
avec des tétes de pont universelles B9750 et des piliers
centraux universelles B9752 qui peuvent étre facultatifs
et permutables de part et d'autres pour une voie en
continu et d'une hauteur variable de 6,8 cm a 18,5 cm.
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Zur weiteren Ausgestaltung
empfehlen wir folgende Artikel:

Art.Nr. 9750 Art.Nr. 9752
Universal-Briickenkopfe Universal-Briicken-Mittelpfeiler
variabel variabel
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Hohe variabel,
je nach
verwendeter

Hadhe variabel,
je nach
verwendeter
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Verwendungsbeispiele

We recommend the use of following articles
to enhance the appearance of the model:

Art.Nr. 9751 Art.Nr. 9753
Viadukt-Mittelpfeiler Stahi-Viadukt-Mittelpfeiler
gemauert Passend zu Briicken
P Art.Nr.9703/9707
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Pour la décoration compiémentaire nous
vous recommandons suivant articles :

Art.Nr. 8623

Schallschutzwand
Lange ca. 106 cm
Hohe 1-3 cm variabel

Art.Nr. 9754
Konsolentrager f.
Oberieitungsmasten




